

---

2013-04-24 19:08:44

## **PRAKTIKUM U PRIRODI: "I ja sam dio prirode"**

**Učenici naše eko škole, pod vodstvom profesorice Sandre Nikolić Kajtez sudjelovali su 20. i 21. travnja 2013. u praktikumu pod nazivom „ I ja sam dio prirode“**

**Praktikum je projekt Eko udruge Zadar, s ciljem zaštite prirode i promicanje prirodnih vrednota zadarskog područja, a cilj je bio i zainteresirati osnovnoškolsku populaciju za biljni i životinjski svijet.**

**Praktikum se odvijao u perivoju Vladimira Nazora.**

Teme radionica su bile slijedeće:

**“Upoznaj biljni svijet”** – promatranje algi pod mikroskopom te upoznavanje zanimljivosti i različitosti biljnih vrsta perivoja Vladimira Nazora

**“Ptice parkova”** – promatranje te vizualno i zvučno prepoznavanje ptica perivoja pomoću dalekozora i audio priručnika

**“Koji si ti šišmiš?”** – učenje o zanimljivostima života šišmiša i prepoznavanje šišmiša pomoću uređaja za prepoznavanje šišmiša, tj. “bat-detectora”

Prvi dan , u subotu započeli smo s mikroskopiranjem vode iz ribnjaka, gdje smo vidjeli mnoštvo mikroorganizama.

Nakon mikroskopiranja učenici su nacrtali svoja zapažanja , a potom su prešli na novi zadatak pod nazivom „Pronađi biljku“.

Neki su se odmah snašli i bez problema pronašli zadane biljke, a nekima je trebalo malo duže vremena, iako su na kraju svi pronašli zadane biljke.

Zatim su učenici nakon uspješno obavljenoga zadatka, poslušali predavanje o prehrani ptica.

Za sami kraj prvog dana druženja ostavili smo radionicu „Koji si ti šišmiš“.

Učenicima se jako svidjela ova radionica jer se provodila prvo kroz igru pod nazivom „ Ja sam mali šišmiš“ i „Pronađi šišmiša skrio se u krošnji“ , a nakon toga kako je padala noć šišmiši su počeli izlaziti iz svojih skloništa u potrazi za hranom i vodom, pa smo uspjeli pomoću bat-detectora čuti kako se glasaju.

Slijedeći dan okupili smo se u 8 sati ujutro da bi smo u miru i tišini mogli nesmetano promatrati ptice pomoću dalekozora, i naučiti ponešto o njihovom glasanju , načinu pjevanja ,raspoznavanju po perju ...

Uspjeli smo vidjeti crnoglavu grmušu, zelendura, veliku sjenicu, kosove, galebove, vrane , golubove...

Na kraju našeg druženja svi učenici koji su prisustvovali dobili su i diplomu kao podsjetnik na naše druženje i učenje kroz ovaj zanimljivi praktikum.

---

Osnovna škola Šime Budinića Zadar